

2018 中部城区第一 2019 持续领跑

今年,金水区高质量打赢项目建设“六大战役”



中国共产党郑州市金水区第十一届委员会第八次全体会议暨区委经济工作会议

本报讯 1月22日,金水区委十一届八次全会暨区委经济工作会召开,为2018年金水区总体发展情况总结定性,画下圆满句号。“高质量打赢项目建设六大战役”为金水区2019年前进之路举旗定向。

2018年,位居中部城区第一

一年来,金水区聚焦奋斗目标,真抓实干,领跑发展的决定性态势全面形成。经济总量在千亿规模的基础上一一年一个台阶,达到1380亿元,增长9.5%,重回中部城区首位;财政总收入完成248.53亿元、增长10.82%,位居中部城区第一;服务业增加值达到1223亿元,位居中部城区第二,主要指标全部进入中部城区第三。

在去年11月发布的《2018年中国百强区发展白皮书》中,金水区作为全省唯一上榜城区,综合实力排名第25位,位居中部城区第一。

巩固领跑中部城区发展决定性态势

2019年是中华人民共和国成立70周年,也是金水加快实现领跑中部城区发展的关键一年。今年工作的总体要求:牢牢盯住“实现两个率先、领跑中部城区发展”奋斗目标和“一二三四五”发展路径,以高质量发展为根本方向,以“双自联动”为引领,突出改革开放、突出创新驱动、突出民生质量、突出党建保障,坚持“项目化推进、台账式管理”,高质量打赢项目建设“六大战役”,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,巩固领跑中部城区发展决定性态势。

今年,金水区谋划安排了218个重大项目、总投资达4222亿元(其中亿元以上项目166个、超百亿元项目10个),年度计划投资738亿元,持续通过项目促建设、强投资、调结构、惠民生,持续放大金水区在中部城区

的比较优势。

高质量打赢项目建设“六大战役”

重点项目建设是经济社会高质量发展的“主战场”,是金水区加快实现领跑中部城区发展的“牛鼻子”,更是社会提升的“总开关”。

今年,金水实施“项目攻坚年”活动,全年要高质量打赢项目建设“六大战役”(新型城镇化建设歼灭战、现代化产业体系构建突破战、开放创新阵地战、城区品质提升突击战、生态环境攻坚战、民生改善持久战),全力推动陈寨安置房等61个项目按期开工、信息安全产业园等113个项目加快建设(其中新田太康商业中心等20个项目建成投用)、中部网络安全产业园等44个前期项目快速落地,以项目建设大提速推动经济社会大发展,为实现领跑发展新高度提供核心支撑。

记者 王翠 通讯员 常程 文/图



2018年,金水区“全面形成领跑中部城区发展决定性态势”

C02~C03